70 Kedalato AkaBdpioto Eyxwplo Mpoiov

Muwpootkovoptki avaAuon i Oewpia TLHWV PEAETA TN CUUTIEPLPOPA TWV ETULUEPOUG LOVASWY [LLAG OLKOVORLLAG.
AVTIKELIEVO TNG glval N LEAETN TNG CUMTIEPLDOPA TOU OVTUTPOCWIIEUTLKOU KATAVOAWTH, TNG ETUXELPNONG, O
TPOGSLOPLOUOG TNG TLUAG EVOG ayaBou Kal TG mocotntag mou Oa mapoyBOet.

Makpoolkovoukr avaAuon 1 Oewpia eLoodApatog LeAetd tn Asttoupyia TNG olkovouiag wg oUVoAo. AVTIKeipuevo
NG €lval n LEAETN KAl 0 TPOCGOLOPLOUOC TOU GUVOALKOU €L0OSH LOTOG TWV EAWV TNG OLKOVOULAG, TNG CUVOALKNAG
KATOVAAWONG, TNG CUVOALKAG EMEVSUONG, TOU YEVIKOU ETUMESOU TLUWVY, TOU EMUTESOU amaoxoAnong, kot AAAa.

N

H Stakplon odeidetal oto «odpaipa cuvBeong» ou cuppaivel 6tav SexOUaoTe OTL eKElVO TTOU LOYUEL
YLOL TOL ATOHA LOXUEL OVOYKAOTLKA KOL YLo To 6UVOAO TNG OlKoVouLag.

AkaBdpioto Eyxwpto Mpoiov (A.E.M.) eival n cuvolikn afio og XpNUATIKEG LOVASEG TWV TEAIKWY oyabwv Kot
UTINPEGCLWV TIOU TIAPAYOVTOL OE LILOL XWPOL 0’ €V GUYKEKPLUEVO £T0G.( Py - Q 1+ Py- Qu+...=AEN)

TeAKa sival auta mou ayopalovtal yLa TEAKN XpHon Kot OXL Tapaneépa LETACYXNUOTIOUO.

Evélapeoa sival autd rou ayopalovral yla mepaltépw enetepyooia Kal OxL TeAK xpron.

Itadla napaywyng MuwoOol Képbn Aéia NwAnong | NpootBépevn Aéia
1° YAotopia 30 10 40 40
2° Enefepyaocia Z0Aov | 40 15 95 55
3° EmuTAomoLog 30 35 160 65
4° AlavoTwAnTng 20 20 200 40
2YNOAO 120 80 200
MéBob0o¢ eloodrpatog

MéBobo¢ Aamavngc: ta 200 € mou Samdvnoe 0 KATAVAAWTAG.
MéBobo¢ eloobnpatog: Mwobol + KEpdn = 120 + 80 = 200 €.
MéBobo¢ MpootiBepevng Aglag: 40 + 55 + 65 + 40 = 200 €.
METABOAH AET
Npaypoatik) Metaolr= petaoln mapayopevwy Ovopaotiki MetaBoAn = petaBoAn tiuwv (AEM ot
nocottwv (AEN og otaBepeg TIUEC) TPEXOUOEG TLUEG)

AEN €touc oe otaBepéq TueG = AEMN €touc oe Tpéxouoeg Tinég - 100
Agiktng TLHWV (%)étoug
Asiktng THwV (%)étoug = Tuun €toug - 100
TwunA €touc Baong

AEMN £¢touc W oe otaBepég tipéc — AEMN £toug X o otabepéc tipég - 100 Mpaypartikn mooootiaia petaBoln
AEI étouc X o 0TaOepEC TLUEG

AEMN £touc W oe tpgyouosc Tiuég — AEM £touc X os tpéxouasc Tipég . 100 Ovopaotiki mocootialo LeTaBoAn
AEI £touc X o€ TPEXOUOEC TLUEC

KaBapod 1608npua ortd to §WTEPLKO.= ELOOSALATA TIOU ELCPEOUV ATTO TO EEWTEPLKO -ELCOSHLLATA TTOU EKPEOUV TIPOC

10 €€WTEPLKO.

AkaBdpioto EOviko Mpoidv = AkaBaploto Eyxwplo Mpoidv + kaBapd eL.008npa and To eEWTEPLKO.

KaBapd EBvikd MNpoidv = AkaBdploto EBVikO Mpoidv — AtooBEoelg

EOVIKO Eloodnpa = KaBapo EBviko MNpoidv — Kabapol Eupecot dpopot

Kata KedaAnv Mpayuatikd A.E.M. = Npayuatiko A.E.M.

MAnBuouog

Abduvauieg tou AEMN

o) To A.E.N. dev meplhapPavel Tnv afia Tng mapaywyng mou adopd otnv lokatavaiwon, ylati auvtn o€ yivetat
OVTIKELLEVO ayopamwAnciag.

B) To A.E.M. elval TOGOTIKOC Kal OXL TTOLOTIKOG SeiKTNC.

y) To A.E.N. ayvoel Tn oUvBeon Kol TV KOTAVOUN TNG TApaywynG.

6) To A.E.M. dev cupnephappavel tnv afla Twv ayabwv Kal UTINPECLWYV TNE TAPOOLKOVOULaC.




